

27 июля 1958

Рязань

Газета №

## Авторы „Левши“ в редакции



С большим успехом в Иркутском театре музыкальной комедии идет спектакль «Левша». Музыка ее написал наш земляк, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Г. Новиков, либретто — писатель Р. Галият-Валаев. Сейчас авторы «Левши» приехали в Рязань, вместе с коллективом театра продолжают работу над спектаклем, устраняя некоторые недостатки, совершенствуя музыку и текст.

На днях они побывали в редакции областной газеты «Приокская правда» и рассказали о своей работе. Во встрече с журналистами участвовали также иркутский писатель Б. Костюковский и директор Иркутского театра музыкальной комедии Ф. Блиц.

В дружеской беседе А. Г. Новиков сказал, что он с большим интересом следит за успехами родной области, восхищается строительством, которое развернулось в Рязани. Он не раз бывал в музыкальном училище, поддерживает связь с Домом народного творчества, следит за деятельностью Рязанского хора. Композитор сделал ряд замечаний о состоянии музыкальной жизни города и области и высказал пожелание, чтобы общественность активно взялась за повышение музыкальной культуры Рязани. Анатолий Григорьевич и сам готов всемерно помогать этому. Он предложил, в частности, провести семинар с самодеятельными композиторами, думает над созданием песни о Рязани, в творческих его планах — опера о Евпатии Коловрате.

А. Г. Новиков особенно горячо говорил о роли музыки в воспитании молодежи, о необходимости прививать с детства любовь к народной песне, к лучшим образцам русской классической музыки. Музыка — одно из сильнейших средств воспитания патриотического чувства.

На снимке: (слева направо) Б. Костюковский, Р. Галият-Валаев, Ф. Блиц и А. Новиков в редакции.

Фото Н. Иванова.